
 

Μέλος της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης στον διεθνή στόλο Global
Sumud Flotilla
Διεθνιστικός και αντικαπιταλιστικός αγώνας ενάντια στον πόλεμο 
Οι Λαοί είναι αλληλέγγυοι με την Παλαιστίνη!

Ανακοίνωση της οργάνωσης Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, οι οργανώσεις Κομμουνιστική Απελευθέρωση και νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και το μέτωπο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζουν την πρωτοβουλία
Global Sumud Flotilla για έναν διεθνή στόλο που θα επιχειρήσει να σπάσει τον ναυτικό
αποκλεισμό της Λωρίδας της Γάζας μεταφέροντας ανθρωπιστική βοήθεια και μήνυμα
αλληλεγγύης στην παλαιστινιακή αντίσταση κατά του πολέμου και της κατοχής.
Υπενθυμίζεται ότι οι οργανώσεις μας συμμετείχαν με αντιπροσωπείες μελών τους και στην
πρόσφατη αποστολή του March to Gaza στο Κάιρο.

Είμαστε περήφανοι/ες για την ελληνική αποστολή που με 26 άτομα επιβαίνει σε 6
σκάφη του διεθνούς στόλου Global Sumud Flotilla που πλέει προς τη Γάζα με στόχο
να σπάσει τον παράνομο ναυτικό αποκλεισμό, να καταγγείλει τα εγκλήματα του Ισραήλ και
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να μοιράσει ανθρωπιστική βοήθεια στον παλαιστινιακό λαό. Τους ευχόμαστε δύναμη και
κουράγιο σε αυτή τη δύσκολη αλλά αναγκαία αποστολή. Εμείς θα γίνουμε η ασπίδα τους
και ο αέρας στα πανιά τους!

Ανάμεσα στα 26 μέλη των πληρωμάτων της ελληνικής αποστολής συμμετέχει και
το μέλος της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης Παντελής Λούβρος, μεταφέροντας το
μήνυμα της εργατικής, διεθνιστικής αλληλεγγύης και του αντικαπιταλιστικού,
κομμουνιστικού αγώνα, απέναντι στα εγκλήματα του καπιταλισμού και τη γενοκτονία που
διαπράττει το ισραηλινό κατοχικό κράτος με τους συμμάχους του!

Για την αναχώρηση της αποστολής και του συντρόφου μας Παντελή, πραγματοποιήθηκε την
Τετάρτη 10 Σεπτέμβρη βραδιά αλληλεγγύης και χαιρετισμού στα κεντρικά γραφεία της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης με τη συμμετοχή μελών των Οργανώσεων Αττικής της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης και της ν.Κ.Α. Στο άνοιγμα της βραδιάς μίλησε ο Γιώργος
Μιχαηλίδης, μέλος της Επιτροπής Διεθνών σχέσεων και της ΠΕ της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης και χαιρέτησε ο Παντελής Λούβρος, μέλος της ελληνικής αποστολής του
Global Sumud Flotilla και της Οργάνωσης Αττικής της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης.



Από την εκδήλωση για την αναχώρηση της αποστολής, στα γραφεία της Κομμουνιστικής
Απελευθέρωσης

Όπως δήλωσε ο Παντελής Λούβρος λίγο πριν αποπλεύσει το σκάφος που συμμετέχει στο
Global Sumud Flotilla,

“Δεν είμαστε εμείς οι ήρωες, ήρωες είναι ο λαός της Παλαιστίνης […] Οι Έλληνες
εργαζόμενοι είναι μαζί τους και θα κάνουν το παν για να τελειώνει αυτός ο
πόλεμος και να είναι ο παλαιστινιακός λαός κυρίαρχος στα εδάφη του […] Οι
κυβερνήσεις αδιαφορούν, οι λαοί πονούν με αυτό που γίνεται στη Γάζα. Οι λαοί
είναι αλληλέγγυοι στον παλαιστινιακό λαό. Το πρόβλημα είναι ο καπιταλισμός.
Χρειάζεται πολιτική ρήξης με το διεθνές κεφάλαιο, τους Αμερικάνους,
την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ”

[…]
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“Οι επαναστάτες κομμουνιστές, ιστορικά πάντα ήταν διεθνιστές και πάντα
στεκόντουσαν ο ένας λαός στον άλλον και η μία εργατική τάξη στην άλλη
εργατική τάξη […] Σε ό,τι αφορά την ελληνική αποστολή, να στραφεί και να
ζητήσει τη συμπαράσταση της εργατικής τάξης και των εργαζόμενων, των
σωματείων και όλων των ριζοσπαστικών κινημάτων που υπάρχουν στην Ελλάδα.”

[…]

“Ο ελληνικός λαός θα πρέπει να είναι καθημερινά στους δρόμους, να
συμπαραστέκεται στην αποστολή των πλοίων προς τη Γάζα. Πάντα να είναι
έτοιμος, έστω κι ένα πλοίο να πειραχτεί, να προχωρήσει σε γενικές απεργιακές
κινητοποιήσεις συμπαράστασης και διεκδίκησης σα να πηγαίνει ο ίδιος με τα
πλοία αυτά”.

Διεκδικούμε να σταματήσει τώρα κάθε βοήθεια που παρέχει το ελληνικό κράτος σε
αυτή τη γενοκτονία. Διεκδικούμε την απεμπλοκή της χώρας από τους δολοφονικούς
σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και τα αιματοβαμμένα σχέδια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Νίκη
στα όπλα της παλαιστινιακής αντίστασης. Ο αγώνας συνεχίζεται μέχρι τη λευτεριά της
Παλαιστίνης!

Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό! Νίκη στην ηρωική αντίστασή του!
Αλληλεγγύη στον διεθνή στόλο Global Sumud Flotilla!
Όλοι και όλες στον δρόμο γιατί καμιά γωνιά του κόσμου δεν μπορεί να είναι ελεύθερη,
χωρίς μια ελεύθερη Παλαιστίνη!

Δείτε το video με τις δηλώσεις του σ. Παντελή Λούβρου λίγο πριν την αναχώρηση της
αποστολής από τη Σύρο:




